Ousmmnuaga mroJabHUKOB « Hamexkma sHepreTukuy. 3aKII09YUTEIbHBIA dTall

SAZJAHME 110 KOMIIJIEKCY [IPEJIMETOB
OUBUKA, THOOPMATUKA, MATEMATUNKA

BAPUWAHT 47101 ana 10 xiacca

[Iputay 06 ycomuusmemest M714, mypasbe Bennkoro MypaseitHuka, m3y4aroT Bce ero mo/l-
pacratoiue xKurejaid. Bece onu 3HAI0T 3314y 0 HACEKOMOM, GerymiemM ¢ HoCTOSHHON cOOCTBEHHOM
CKOPOCTBHIO IO PE3UHOBOMY KT'YTY, OJMH KOHEI[ KOTOPOTO 3aKPeILIeH HEMIOABUKHO, & JIPYTOil KO-
HeIl HEIIPEPBIBHO U PaBHOMEPHO OTTATUBACTCA OT TOUYKU KPEIlJICHUA. BCG OHU TaK>Ke 3HalOT, 4TO
VIQISIOMINIC KOHeIl KI'yTa Oy/IeT B KOHIE-KOHIIOB JOCTUTHYT, H YMEIOT TOYHO PACCUUTHIBATH
BpeMs, TpedyIoleecs AJIs 9TOTO, O U3BECTHBIM CKOPOCTSIM.

Ho mypageit M714 peniuji npoBepuTh TOUHbBIH pacdyeT Ha IIPAKTHUKE.

[Torpobyem cMOIeTUPOBATEH OMHUCAHHOE JIBUKEHNE U CTPOTHM PACYETOM OIPEIETUTh, HA ITO
obpekaeT cebs TaKoi YCOMHUBITUICS.

Bynem cuntarh, 94TO KryT pacTATUBaeTCd PABHOMEPHO, & €ro CBOOOJTHBIN KOHEIl JBUZKET-
Csl IPSIMOJIMHEITHO ¢ MOCTOSTHHON CKOPOCTBIO U = 2 M/C, HATIPDABJIEHHONH OT TOYKH KPEILICHUSI.
CoberBeHHasi CKOPOCTh MypPaBbsi IIOCTOSIHHA W paBHA Ug = 15 ¢M/c, a ero pasMepaMu MOXKHO
nperebpeds. B HauabHBIIT MOMEHT BPEMEHHU KIyT MMeeT JUIMHY Sy = 1 M, a MypaBeil Ha-
XO0OUTCA B TOYKE ero HEIMOABU2KHOTO KpelJIeHUd. ﬂBHKeHHe MypaBbd U paCTATruBaHUe 2KI'yTa
HAYUHAIOTCS OJTHOBPEMEHHO.

Y10o0BI UMETH BO3MOYKHOCTH PACCUUTATD MTAPAMETPHI IBUKEHU, IepeiiieM K « TUCKPeTHOMY
BpeMeHn» u OyJeM pacCMaTpUBATh TOJHKO MOMEHTHI tg, to + At, tg + 2At u Tak ganee. o-
HOJTHUTETRHO Oy/1eM TPeJIIoIaraTh, 9T0 B TEUeHNE KaXKI0r0 HHTepBaja Bpemenn At CKOpOCTH,
C KOTOPBIMU JIBUZKYTCA BCe TOUKM YKI'yTa, IO KOTOPBIM MpoOeraeT 3a 3TO BpeMs MypaBeil, He
U3MEeHAI0TCS W PpaBHBI JAPYT Apyry. Toria MOXKHO PacdUTATh IepeMellleHre MYypPaBbs 3a pac-
CMATPUBAEMBIii WHTEPBAJ, TOCTIE Yer0 BHOBD 3a(pUKCUPOBATH CKOPOCTH TOYEK KIyTa, TTPUHSIB
UX PaBHBIMU CKOPOCTH TOI TOYKHM, KyJla CMeCTHUJIcA Hail repoil. Takue jeficTBus cjejyer mno-
BTOPATH JO TeX 0P, IOKa MypaBeil He JOCTUIHEeT IeJu.

g naganbpaoro pacdera BosbMeMm At = 0,5 ¢. KoopauHaTHyo och HAPpABUM BJI0JIb JTHHUN
JIBUKEHU, 33 HAYAJI0 OTCYeTa BhIOEpeM TOYKY HEMOXKBUKHOTO KPEILIeHUs XKIyTa.

1. Haiiure nosokenne Mypasbst (B HENOABUZKHOI cHCTEMeM KOODAMHAT) depe3 Bpems At
n 2At nocse Hadasa JBUKEHUs. Pe3yabrarT OKPyTr/IuTe 10 MULIAMETPOB.

2. Ilpu 3aganHOM BBIIIE 3HaYeHnd At HaiguTe obiIee Bpems 1, KOTOpoe MOHAI00UTCS J1JIsT
JIOCTHKEHUST TTPOTUBOIIOIOKHOTO KOHIA KIYTa, a TaKyKe JIHHY PACTAHYTOTO KIyTa S B 3TOT
MOMEHT BpeMeHH (OKDYIJINTe De3yJIbTAThl 0 9aCOB U METPOB COOTBETCTBEHHO).

3. YMenbimuB BequdnHy At BIBoe, CHOBa HaiijguTe o0IIee BpeMs IBHKEHHS MypaBbs 1.
Cuurag HOBYytO Bemunny T’ Gostee TouHOi, a Bennuuny |T — T'| npuHUMasi 3a ee MOTPENTHOCTh
AT, 3anuimuTe OKPYIIeHHBI OKOHYATEeTbHBIH pe3yabrar B Buge 1 + AT.

4. KoHTpOMpys TOYHOCTH pacydeTa, KaK OMHCAHO B 1. 3, MOJ0epUTe TaKoe 3HAYEHUe Iimara
quckperuzanun At (o BO3MOXKHOCTH, MAKCHMAJIBHOE), HIPU KOTOPOM 00IIee BpeMsl TBHZKEHHUSI
MypaBbst 1" onpeiesigeTcss ¢ TOYHOCTBIO He XyKe 10 9acoB. 3aluIiuTe OKPYIJICHHBIH Pe3y/IbTar
B TOM »Ke BUJe, 9TO B 1. 3.

OTBeThI.

l.xy =75cMm, x9=188 cm.

2. T =131 gwac. S = 942336 wm.

3. T =108 £ 23 yac.

4. T =94 + 9 gaca (Buepsbie pocturaercst npu mare At = 0,2),
HPUHUMAIOTCH U JIpyrue OJU3Kue 3HaYCHUs .



